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Θερμή ανταπόκριση και δυναμική παρουσία 

 στη 16η Διεθνή Μαθηματική Εβδομάδα στα Τρίκαλα 

Με εξαιρετική επιτυχία και ιδιαίτερα μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 27 

Απριλίου 2026, στην Πινακοθήκη «Θ. Μάρκελλου – Μ. Καταφυγιώτη», οι εργασίες της 16ης 

Διεθνούς Μαθηματικής Εβδομάδας στα Τρίκαλα, στο πλαίσιο της πανελλήνιας διοργάνωσης που 

έλαβε χώρα από 23 έως 28 Απριλίου. 

Πλήθος μαθητών, εκπαιδευτικών και πολιτών παρακολούθησαν με αμείωτο ενδιαφέρον τις ομιλίες 

και τις παρουσιάσεις εκπαιδευτικών και μαθητών από σχολικές μονάδες της Θεσσαλίας, 

επιβεβαιώνοντας τη ζωντάνια και τη δυναμική της μαθηματικής κοινότητας της περιοχής. 

Ιδιαίτερη απήχηση είχε η κεντρική ομιλία με θέμα «Βλαστάρια (Spouts) – Ένα παιχνίδι 

στρατηγικής», η οποία ανέδειξε τη δημιουργική και ερευνητική διάσταση των Μαθηματικών. 

Παράλληλα, οι εισηγήσεις των εκπαιδευτικών και οι μαθητικές εργασίες κατέδειξαν το υψηλό 

επίπεδο της μαθηματικής παιδείας και τη δημιουργικότητα της νέας γενιάς. 

Η φετινή διοργάνωση στα Τρίκαλα είχε ξεχωριστή σημασία, καθώς αποτέλεσε την πρώτη 

συμμετοχή του Παραρτήματος Τρικάλων στον διεθνή αυτό θεσμό. Η θερμή ανταπόκριση της 

τοπικής κοινωνίας επιβεβαίωσε τη σημασία τέτοιων πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της 

επιστημονικής σκέψης και της εκπαιδευτικής συνεργασίας. 

Με θεματικό άξονα «Τα Μαθηματικά στην Έρευνα, στην Τεχνολογία, στην Τέχνη και στον 

Πολιτισμό», η εκδήλωση ανέδειξε τον πολυδιάστατο ρόλο των Μαθηματικών στη σύγχρονη 

κοινωνία και ενίσχυσε τη σύνδεση της σχολικής κοινότητας με την πανεπιστημιακή γνώση και 

έρευνα. 

Η ενεργός συμμετοχή μαθητών και μαθητριών, η ποιότητα των εισηγήσεων και η μαζική παρουσία 

του κοινού κατέστησαν τη διοργάνωση ένα ουσιαστικό βήμα για την προαγωγή της μαθηματικής 

παιδείας στην περιοχή. 

Το Παράρτημα Τρικάλων της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας ευχαριστεί θερμά όλους τους 

συνδιοργανωτές, τους εισηγητές, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους πολίτες που 

συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης. 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
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